

Na osnovu člana 63. stav 2, a u vezi članova 140, 142, 143. i146. Pravila poslovanja Beogradske berze (broj: 04/2-12143-1/15 – u daljem tekstu Pravila Berze), direktor Beogradske berze a.d. Beograd **dana 28.3.2017.** godine, donosi

**ODLUKU**  
**o privremenoj obustavi trgovanja akcijama izdavaoca**  
**na MTP Belex – tržišni segment MTP akcije**

I Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama:

<b>Izdavaoca:</b>	<b>Novopak a.d. Beograd, (u daljem tekstu: Izdavalac)</b>
<b>matični broj</b>	<b>08023832</b>
<b>ISIN</b>	<b>RSNPAKE68149</b>
<b>CFI</b>	<b>ESRUFR</b>
<b>simbol</b>	<b>NVPK</b>

II Privremena obustava trgovanja akcijama iz tačke I ove Odluke traje do usaglašavanja podataka pravosudnih organa o otvaranju stečajnog postupka nad Izdavaocem sa registrovanim podacima u Agenciji za privredne registre RS, i dostavljanja Berzi obaveštenja i dokumentacije relevantne za sagledavanje statusa Izdavaoca u vezi sa datim usaglašavanjima, a najduže šest meseci od dana donošenja ove Odluke.

III Ova Odluka stupa na snagu i primenjuje se odmah po završetku berzanskog sastanka organizovanog na dan donošenja ove Odluke, a nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u BelexFIX miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja.

Ova Odluka objavljuje se na internet stranici Berze.

**O b r a z l o ž e n j e**

Trgovanje akcijama iz tačke I ove Odluke, organizovano je na MTP Belex, tržišni segment MTP akcije. Dana 28.3.2017. godine Berza je dopisom Komisije za hartije od vrednosti RS (u daljem tekstu. Komisija) broj 6/0-16-3442/6-16 od 27.3.2017. godine obavestena da je Komisiji od strane Izdavaoca dana 7.3.2017. godine dostavljeno rešenje Privrednog suda u Beogradu 22-ST-615/2012 od 9.5.2012. godine kojim je utvrđena ispunjenost stečajnog razloga - trajne nesposobnosti plaćanja Izdavaoca – te otvoren i zaključen stečajni postupak. Uz predmetni dopis Berzi je dostavljena i kopija pomenutog rešenja Suda kao i izvod sa podacima portala sudova prema kome je navedeno rešenje postalo pravosnažno i izvršno dana 9.7.2012. godine. Istovremeno, dopisom je konstatovano i da je prema javno dostupnim podacima Agencije za privredne registre RS (u daljem tekstu APR) Izdavalac registrovan kao aktivno privredno društvo sa pravnom formom otvorenog akcionarskog društva, uz napomenu da gore pomenuto rešenje Suda nije registrovano niti je dostupno u registru privrednih subjekata kao javnom registru. Date okolnosti konstatovane su i uvidom u javno dostupne podatke APR na dan donošenja ove Odluke.

Kako u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala (Službeni glasnik RS broj 31/2011, 112/2015 i 108/2016) otvaranje stečajnog postupka predstavlja osnov za isključenje hartija od vrednosti sa tržišta Berze, to je polazeći od napred navedenih činjenica i okolnosti, konstatovano da je radi zaštite investitora, i u cilju pravičnog i urednog organizovanja trgovanja hartijama od vrednosti, te utvrđivanja da li je nastavak organizovanja trgovanja akcijama iz tačke I ove Odluke u skladu sa propisima, do usaglašavanja podataka o statusu Izdavaoca prema podacima pravosudnih organa i nadležnih registara, te dostavljanja Berzi relevantne dokumentacije za sagledavanje statusa Izdavaoca saglasno datim usaglašavanjima neophodno privremeno obustaviti trgovanje akcijama iz tačke I ove Odluke, te je odlučeno kao u dispozitivu.

**POUKA O PRAVNOM LEKU:** Protiv ove odluke može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema odluke, a žalba na odluku ne odlaže izvršenje odluke.

**BEOGRADSKA BERZA**

Siniša Krmeta, direktor

*Dostavna naredba:*

- 1. Izdavaocu;*
- 2. Komisiji za hartije od vrednosti;*
- 3. Sektor poslovnih operacija;*
- 4. Kabinetu direktora – pravni poslovi;*
- 5. Arhivi Berze*